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WING
La elegancia de siempre unida a nuevas formas

Usual elegance combined with new shapes
L’ élégance associeé a des nouvelles formes

Welcome to the Night
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WING’
PIEDRA MATE    NOGAL STONE

L201
COMP
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Escritorio integrado
en el dormitorio

Desk unit integrated in the bedroom
Des bureaux intégrés aux chambre à coucher

Detalle de cabecero WING en acabado Piedra Mate combinado 
Nogal Stone. Mesita TESIS 2 cajones + cajón oculto. Aro de cama 
CLASS sin cajones en Nogal Stone.  |  WING headboard detail in 
Matt Piedra lacquered with Nogal Stone. Bedside table TESIS 2 
drawers + hidden drawer. The bed frame CLASS withouth drawers 
in Nogal Stone.  |  Tête de lit detail WING laqué Piedra Mat et com-
bine Nogal Stone. Chevet TESIS avec 2 tiroirs + tiroir caché. Cadre 
de lit CLASS sin tiroirs en Nogal Stone. 

WING   |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TESIS   |  Mesita y Escritorio / Bedside table / Chevet

WING’
PIEDRA MATE    NOGAL STONE

L201
COMP
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WING’
NOGAL AMERICANO    ARENA MATE

WING   |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
BOSS    |  Mesita / Bedside table / Chevet

L202
COMP
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Detalle de cabecero WING en acabado Roble Fumé combinado lacado Piedra Mate. 
Mesita BOSS 2 cajones. Aro de cama CLASS sin cajones en Roble Fumé.  |  WING 
headboard detail in Roble Fumé and Matt Piedra lacquered. Bedside table BOSS 2 
drawers. The bed frame CLASS withouth drawers in Roble Fumé.  |  Tête de lit détail 
WING laqué Piedra Mat et combine Roble Fumé. Chevet BOSS avec 2 tiroirs. Cadre 
de lit CLASS sin tiroirs en Roble Fumé. 

WING’
 ROBLE FUMÉ    PIEDRA MATE

WING   |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
BOSS   |  Mesita / Bedside table / Chevet

L203
COMP
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PIXEL
Formas geométricas atractivas y dinámicas

Geometric shapes attractive and powerful
Des formes géométriques attrayantes et dynamiques

Welcome to the Night
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Dormitorio en Grafito Brillo y Mate combinado con Nogal 
Americano compuesto de cabecero PIXEL, mesita BOSS 2 
cajones, aro de cama CLASS sin cajones.  |  Matt and Gloss 
Grafito lacquered and Nogal Americano bedroom includes: 
PIXEL headboard, Bedside table BOSS 2 drawers and bed 
frame CLASS without drawers.  |  Chambre à coucher lacque 
Grafito Mat et Brillant, Nogal Americano composé de Tête de 
Lit PIXEL, chevet BOSS 2 tiroirs, cadre de lit CLASS sin tiroirs. 

PIXEL  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
BOSS    |  Mesita / Bedside table / Chevet

PIXEL’
GRAFITO BRILLO    GRAFITO MATE    NOGAL AMERICANO 

Welcome to the Night

L204
COMP
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Izqd. dormitorio lacado en Blanco Brillo y Blanco Mate compuesto de cabecero PIXEL, mesita BOSS 2 cajones, aro de cama CLASS 
sin cajones. Arriba dos variantes de dormitorios en lacados Cuerda y Blanco/Nogal Stone.  |  Left Matt Glossy White and Matt White 
lacquered bedroom includes: PIXEL headboard, Bedside table BOSS 2 drawers and bed frame CLASS without drawers. On top shows 
two versions of bedroom in Cuerda and Grafito lacquered.   |  A gauche chambre à coucher lacque Blanc Brillant et Blanc Mat composé 
de Tête de Lit PIXEL, chevet BOSS 2 tiroirs, cadre de lit CLASS sin tiroirs. En haut deux variants de chambres à coucher laquées Cuerda 
et Blanco/NogalStone.

PIXEL  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
BOSS    |  Mesita / Bedside table / Chevet

PIXEL’
BLANCO BRILLO    BLANCO MATE

CUERDA BRILLO    CUERDA MATE

BLANCO MATE    NOGAL STONE

L205
COMP
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Dormitorio en Roble Natural combinado en Blanco Mate compuesto de: cabecero 
PIXEL, mesita SECRET 3 cajones y aro de cama INGLETE  |  Roble Natural and Blanco 
Matt lacquered bedroom includes: PIXEL headboard, Bedside table SECRET 3 drawers 
and bed frame INGLETE  |  Chambre à coucher en Roble Natural et lacqué Blanco Mat 
composé de Tête de Lit PIXEL, chevet SECRET 3 tiroirs, cadre de lit  INGLETE.

PIXEL  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
INGLETE  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
SECRET  |  Mesita / Bedside table / Chevet

PIXEL’
ROBLE NATURAL    BLANCO MATE

L206
COMP
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PIXEL’
CAPUCCINO MATE    BLANCO MATE

L207
COMP



 23life’



 24



 25life’

MADERA 
NATURAL
INTERIORES 
ECOLINO

Natural materials. the quality is our priority
Des matériaux durables. La qualité et

le naturel sont prioritaires

Materiales 
sostenibles.

La calidad y 
lo natural son 

prioridades

Izqd. detalle sinfonier TESIS 5 cajones + cajón oculto, lacado Blanco Mate y Capuccino 
Mate. Arriba Mesita TESIS 2 cajones + cajón oculto. lacado Piedra Mate y Nogal Stone.  |  
Left TESIS detail  of chest of 5 drawers + hidden drawer, Matt Blanco and Matt Capuccino 
lacquered. Top Bedside table TESIS 5 drawers + hidden drawer Matt Piedra lacquered and 
Nogal Stone.  |  A gauche detáil sinfonier TESIS lacque Blanco Mat et Capuccino. Haut 
chevet TESIS 2 tiroirs + tiroir caché laqué Piedra Mat et Nogal Stone. 

PIXEL   |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
INGLETE  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TESIS   |  Mesita / Bedside table / Chevet

PIXEL’
CAPUCCINO MATE    BLANCO MATE



Quality finishings. in 
everything we produce

La finition et la qualité. 
sont présents dans tout 
notre process

El acabado y 
la calidad está 
presente en todo 
nuestro proceso
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QUARTA
Cada espacio tiene la personalidad que uno busca

Every space has the requested personality
Chaque espace offre la personnalité que chacun cherche

Welcome to the Night
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Sistema reproductor de audio por 
Bluetooth® compuesto por:
Lector audio Bluetooth®
Cargador USB
Teclado soft touch
2 Altavoces [4Ω 5W por altavoz]
1 Subwoofer [6Ω 10W]
Incluye transformador y manual de 
instrucciones

Bluetooth® audio player, including:
Bluetooth® audio player 
Charger USB
Soft touch pannel
2 speakers [4Ω 5W / speaker]
1 Subwoofer [6Ω 10W]
Includes transformer and installing 
manual

Système audio Bluetooth®, 
comprenant:
Lecteur audio Bluetooth®
Chargeur USB
Clavier softtouch
2 Haut-parleurs (4Ω 5W par haut-
parleur)
1 Subwoofer (6Ω 10W)
Comprend un transformateur et un 
manuel d’instructions.

Integrated audio system
Système audio intégré

Sistema 
audio 
integrado
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Dormitorio en Nogal Stone combinado con Arena 
Mate compuesto de cabecero QUARTA, mesita TE-
SIS 2 cajones + cajón oculto. Aro de cama CLASS.  
|  Nogal Stone combined with Matt Arena bedroom 
includes: QUARTA headboard,  Bedside table TESIS 2 
drawers + hidden drawer. The bed frame CLASS wi-
thouth drawers.  |  Chambre à coucher Nogal Stone et 
Arena Mat composé de Tête de Lit QUARTA,. Chevet 
TESIS avec 2 tiroirs + tiroir caché. Cadre de lit CLASS 
sin tiroirs.

QUARTA  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TESIS   |  Mesita / Bedside table / Chevet

QUARTA’
NOGAL STONE    ARENA MATE

L208
COMP
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QUARTA  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TESIS   |  Mesita / Bedside table / Chevet

QUARTA’
ROBLE NATURAL    ARENA MATE

CAPUCCINO MATE    ARENA MATE 

ROBLE FUMÉ    ARENA MATE 
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QUARTA’
BLANCO MATE    ROBLE NATURAL

L209
COMP
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Dormitorio en Blanco Mate combinado con Roble Natural com-
puesto de cabecero QUARTA, mesita BOSS 2 cajones, aro de 
cama SOUL  |  Matt White lacquered and Roble Natural bedroom 
includes: QUARTA headboard, Bedside table BOSS 2 drawers and 
bed frame SOUL  |  Chambre à coucher laqué Blanco Mat et Roble 
Natural composé de Tête de Lit QUARTA, chevet BOSS 2 tiroirs, 
cadre de lit SOUL 

Welcome to the Night

QUARTA  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
SOUL  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
BOSS   |  Mesita / Bedside table / Chevet

QUARTA’
BLANCO MATE    ROBLE NATURAL

L209
COMP
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Dormitorio en Grafito Mate combinado con Nogal Ame-
ricano compuesto de cabecero QUARTA, mesita SE-
CRET 1 cajón, aro de cama INGLETE, Cómoda SECRET 
4 cajones.  |  Matt Grafito lacquered and Nogal Ame-
ricano bedroom includes: QUARTA headboard, Bedside 
table SECRET 1 drawer and bed frame INGLETE. Dresser 
4 drawers SECRET  |  Chambre à coucher lacque Grafito 
Mat et Nogal Americano composé de Tête de Lit QUAR-
TA, chevet SECRET 1 tiroir, cadre de lit INGLETE. Com-
mode SECRET 4 tiroirs. 

QUARTA   |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
INGLETE  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
SECRET     |  Mesita y Comoda / Bedside table / Chevet

QUARTA’
GRAFITO MATE    NOGAL AMERICANO 

L210
COMP
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ALTEA
Apuesta por la calidad. Maderas naturales

Choose quality. Natural woods
Choisissez la qualité. Bois naturel

Welcome to the Night
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Dormitorio en Nogal Stone combinado con Piedra 
Mate compuesto de cabecero ALTEA, mesita TESIS 
2 cajones + cajón oculto. Aro de cama CLASS con 
cajones.  |  Nogal Stone combined with Matt Piedra 
bedroom includes: ALTEA headboard,  Bedside ta-
ble TESIS 2 drawers + hidden drawer. The bed frame 
CLASS with drawers.  |  Chambre à coucher Nogal 
Stone et Piedra Mat composé de Tête de Lit ALTEA. 
Chevet TESIS avec 2 tiroirs + tiroir caché. Cadre de lit 
CLASS avec tiroirs.

ALTEA  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TESIS   |  Mesita / Bedside table / Chevet

ALTEA’
PIEDRA MATE    NOGAL STONE  

L211
COMP
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ALTEA  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TESIS   |  Mesita / Bedside table / Chevet

ALTEA’
PIEDRA MATE    NOGAL STONE  

Arriba detalle mesita TESIS 2 cajones + cajón oculto y cabecero ALTEA con luz. Derecha detalle de aro de 
cama CLASS con cajones. |  Top detail of Bedside table Bedside table TESIS 2 drawers + hidden drawer and 
ALTEA headboard with light. Right detail of bed frame CLASS with drawers  |  Haut détail de chevet TESIS avec 
2 tiroirs + tiroir caché et tête de lit ALTEA avec lumière. Droit détail de cadre de lit CLASS avec tiroirs.

L211
COMP
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Dormitorio en Blanco Mate combinado con Roble Na-
tural compuesto de cabecero ALTEA, mesita MAXIM, 
aro de cama SOUL.  |  Matt White lacquered and Roble 
Natural bedroom includes: ALTEA headboard, Bedside 
table MAXIM and bed frame SOUL.  |  Chambre à cou-
cher laqué Blanco Mat et Roble Natural composé de 
Tête de Lit ALTEA, chevet MAXIM, cadre de lit SOUL. 

ALTEA  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
SOUL  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
MAXIM   |  Mesita / Bedside table / Chevet

ALTEA’
ROBLE NATURAL    BLANCO MATE

L212
COMP
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Izqd. dormitorio lacado en Blanco Brillo y Mate compuesto de cabecero ALTEA, mesita TESIS 2 cajones 
+ cajón oculto y Aro de cama CLASS sin cajones.   |  Left Matt and Gloss Blanco lacquered bedroom in-
cludes: ALTEA headboard, Bedside table TESIS 2 drawers + hidden drawer and bed frame CLASS without 
drawers.   |  A gauche chambre à coucher lacque Blanco Mat et Brillant composé de tête de lit detail 
ALTEA, chevet TESIS avec 2 tiroirs + tiroir caché et cadre de lit CLASS sin tiroirs. 

ALTEA  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TESIS   |  Mesita / Bedside table / Chevet

ALTEA’
BLANCO BRILLO    BLANCO MATE

NOGAL AMERICANO    BLANCO MATE

GRAFITO BRILLO    GRAFITO MATE 

L213
COMP
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ALTEA’
BLANCO MATE    CAPUCCINO MATE  

L214
COMP
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Combinaciones
de color actuales, 

los lacados siempre 
son los grandes 
protagonistas. 

Trendy combinations, where lacquers are 
always the main feature. 

Combinaisons de couleurs actuelles, les laques 
sont toutjours les protagonistes. 

Detalle de cabecero ALTEA en acabado Blanco Mate combinado Capuccino Mate. Mesita TESIS 2 
cajones + cajón oculto. Aro de cama CLASS sin cajones.  |  ALTEA headboard detail in Matt Blanco 
lacquered with Capuccino. Bedside table TESIS 2 drawers + hidden drawer. The bed frame CLASS 
withouth drawers.  |  Tête de lit detail ALTEA laqué Blanco Mat et combine Capuccino. Chevet TESIS 
avec 2 tiroirs + tiroir caché. Cadre de lit CLASS sin tiroirs. 

ALTEA  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TESIS   |  Mesita / Bedside table / ChevetALTEA’

BLANCO MATE    CAPUCCINO MATE
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POP
La belleza en la sencillez de líneas

Beauty in the simplicity of lines
La beauté dans la simplicité des lignes

Welcome to the Night
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POP  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TESIS   |  Mesita / Bedside table / Chevet

POP’
CUERDA MATE    ARENA MATE

Dormitorio lacado en Cuerda Mate y Arena Mate 
compuesto de cabecero POP, mesita TESIS 2 ca-
jones + cajón oculto y Aro de cama CLASS sin ca-
jones.  |  Matt Cuerda and Matt lacquered bedroom 
includes: POP headboard, Bedside table TESIS 2 
drawers + hidden drawer and bed frame CLASS wi-
thout drawers. |  Chambre à coucher lacque Arena 
Mat et Cuerda Mat composé de tête de lit detail 
POP, chevet TESIS avec 2 tiroirs + tiroir caché et 
cadre de lit CLASS sin tiroirs. 

L215
COMP
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POP  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
INGLETE  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
SECRET   |  Mesita y Cómoda  / Bedside table & 
Chest of drawers / Chevet et Commode

POP’
ROBLE NATURAL    BLANCO MATE 

L216
COMP
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Arriba detalle sinfonier MAXIM 5 cajones. |  Top de-
tail of chest of 5 drawers MAXIM.  |  Haut détail de 
xifonier MAXIM avec 5 tiroirs.

POP  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
SUMMER  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
MAXIM   |  Mesita / Bedside table / Chevet

POP’
 BLANCO BRILLO

L217
COMP
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Welcome to the Night

Detalle aro abatible WINTER (abierto)  |  Detail of bedframe WINTER (storage box)  |  Detail de cadre de lit WINTER (pliant)
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POP  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
SUMMER  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
MAXIM   |  Mesita / Bedside table / ChevetPOP’

 BLANCO BRILLO

L217
COMP
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POP  |  Cabecero / 
Headboard / Tête de Lit
INGLETE  |  Aro de cama / 
Bedframe / Cadre de Lit
SECRET   |  Mesita y Cómoda  / 
Bedside table & Chest of drawers 
/ Chevet et Commode

POP’
ROBLE FUMÉ    GRAFITO MATE

L218
COMP
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INFINITY
Culto a la sencillez

Cult of simplicity
Le culte à la simplicité

Welcome to the Night
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MADERA 
NATURAL
INTERIORES 
ECOLINO
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Dormitorio en Blanco Mate combinado Roble Natural compuesto de 
cabecero INFINITY, mesita BOSS 2 cajones, aro de cama CLASS sin 
cajones.   |  Matt Blanco lacquered and Roble Natural bedroom inclu-
des: INFINITY headboard, Bedside table BOSS 2 drawers and bed frame 
CLASS without drawers.  |  Chambre à coucher lacque Blanco Mat et Ro-
ble Natural composé de Tête de Lit INFINITY, chevet BOSS 2 tiroirs, cadre 
de lit CLASS sin tiroirs. 

INFINITY  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
BOSS   |  Mesita / Bedside table / Chevet

INFINITY’
BLANCO MATE    ROBLE NATURAL

L219
COMP
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ROBLE NATURAL    BLANCO  MATE

NOGAL STONE    PIEDRA MATE 
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Elige el color 
que se adapta a 

tu estilo
Choose the colour that

fits your style

Choisissez la couleur qui 
s’adapte mieux à votre style

GRAFITO MATE    ROBLE FUMÉ 

CAPUCCINO MATE    ARENA MATE 

INFINITY’
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INFINITY  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
INGLETE  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
SECRET   |  Mesita y Cómoda / Bedside table & 
Dresser / Chevet et Commode

INFINITY’
 ROBLE FUMÉ 

L220
COMP
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INFINITY  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
INGLETE  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
DAY   |  Mesita y Sinfonier / Bedside table & Chest of 
drawers / Chevet et Sifonier

INFINITY’
NOGAL AMERICANO    ARENA MATE

L221
COMP
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Welcome to the Night

The combination of lacquers and natural wood, 
increases the style in your room with elegant 
avant-garde shapes

La combinaison du bois naturel et laques 
améliore le style de votre salon avec des formes 
élégantes et très avant-gardistes

La combinación de 
lacados y madera 
natural, potencia el 
estilo de tu estancia 
con elegantes formas 
vanguardistas

life’
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MILA
Elegantes líneas que te invaden de satisfacción

Elegant lines that fill you with satisfaction
Des lignes élégantes qui vous remplissent de satisfaction

Welcome to the Night
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MILA  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
BOSS   |  Mesita / Bedside table / Chevet

MILA’
ARENA MATE    NOGAL STONE

Dormitorio en Arena Mate combinado Nogal Stone 
compuesto de cabecero MILA, mesita BOSS 2 ca-
jones, aro de cama CLASS sin cajones.   |  Matt Are-
na lacquered and Nogal Stone bedroom includes: 
MILA headboard, Bedside table BOSS 2 drawers 
and bed frame CLASS without drawers.  |  Chambre 
à coucher lacque Arena Mat et Nogal Stone compo-
sé de Tête de Lit MILA, chevet BOSS 2 tiroirs, cadre 
de lit CLASS sin tiroirs. 

L222
COMP
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MILA  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
INGLETE  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
SECRET   |  Mesita / Bedside table / Chevet

MILA’
NOGAL AMERICANO    BLANCO BRILLO

Arriba detalle sinfonier SECRET 5 cajones y marco 
espejo “L” . |  Top detail of chest of 5 drawers SECRET 
and mirror frame “L”.  |  Haut détail de xifonier SECRET 
avec 5 tiroirs et Miroir “L”.

L223
COMP
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MILA  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
BACK   |  Mesita / Bedside table / Chevet

MILA’
BLANCO BRILLO    BLANCO MATE

L224
COMP
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VEGA
Combinar tendencias puede ser la clave del éxito

To combine trends can be the key to manage success
Tendances combinées peuvent être la clé d’un succès

Welcome to the Night
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Dormitorio lacado en Blanco Mate y Roble Natural 
compuesto de cabecero VEGA, mesita TESIS 2 ca-
jones + cajón oculto y Aro de cama SOUL.  |  Matt 
Blanco & Roble Natural lacquered bedroom includes: 
VEGA headboard, Bedside table TESIS 2 drawers + 
hidden drawer and bed frame SOUL.  |  Chambre à 
coucher lacque Blanco Mat et Roble Natural composé 
de tête de lit detail VEGA, chevet TESIS avec 2 tiroirs + 
tiroir et cadre de lit SOUL.

VEGA  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
SOUL  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TESIS  |  Mesita  / Bedside table  / Chevet

VEGA’
BLANCO MATE    ROBLE NATURAL

L225
COMP
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Welcome to the Night
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Welcome to the Night

Izquierda: Detalle Aro de cama SOUL con opción de arcón abatible mostrando su gran capacidad de almacenaje.
Letf: detail of bedframe SOUL with storage box and slats included.  |  A gauché détail de cadre de lit SOUL avec 

l’option de cadre pliant oui on peut voir sa grande capacité d’ stockage.
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BLANCO MATE    BLANCO BRILLO 

CUERDA MATE    ARENA BRILLO

Derecha detalle dormitorio acabado en No-
gal Stone y Piedra mate compuesto de cabe-
cero VEGA, mesita TESIS 2 cajones + cajón 
oculto y aro de cama SOUL  |  Right detail: 
bedroom finished in Nogal Stone and Mate 
Piedra lacquered composed of headboard 
VEGA, bedside tables TESIS 2 drawers and 1 
hidden drawer and SOUL bedframe.  |  Détail 
á droite chambre á coucher Nogal Stone et 
Piedra Mate composée de tête de lit VEGA, 
chevets TESIS avec 2 tiroirs + tiroir petit et 
cadre de lit SOUL.

VEGA’
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VEGA  |  Cabecero / Headboard / 
Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe 
/ Cadre de Lit
BOSS   |  Mesita y Sinfonier  / 
Bedside table & Chest of drawers / 
Chevet et Xifonier

VEGA’
ROBLE FUMÉ    PIEDRA MATE

L226
COMP
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VEGA   |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
BOSS    |  Mesita y Sinfonier  / Bedside table & Chest of drawers / Chevet et Xifonier

VEGA’
ROBLE FUMÉ    PIEDRA MATE

MADERA 
NATURAL
INTERIORES 
ECOLINO

Detalle de cabecero VEGA en acabado Roble Fumé combinado lacado Piedra Mate. 
Mesita BOSS 2 cajones. Aro de cama CLASS sin cajones. Derecha sinfonier BOSS 5 
cajones.  |  VEGA headboard detail in Roble Fumé and Matt Piedra lacquered. Bedside 
table BOSS 2 drawers. The bed frame CLASS without drawers. chest of 5 drawers 
BOSS.  |  Tête de lit détail VEGA laqué Piedra Mat et combine Roble Fumé. Chevet 
BOSS avec 2 tiroirs. Cadre de lit CLASS sin tiroirs. A droite xifonier BOSS 5 tiroirs. 
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VEGA  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
INGLETE  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
SECRET   |  Mesita  / Bedside table  / Chevet

VEGA’
BLANCO BRILLO    NOGAL AMERICANO

Dormitorio en Blanco Brillo combinado Nogal Americano compuesto de cabecero VEGA, 
mesita SECRET 1 cajón y aro de cama INGLETE.   |  Glossy Blanco lacquered and Nogal 
Americano bedroom includes: VEGA headboard, Bedside table SECRET 1 drawer and bed 
frame INGLETE.  |  Chambre à coucher lacque Blanco Brillant et Nogal Americano composé de 
Tête de Lit VEGA, chevet SECRET 1 tiroir, cadre de lit INGLETE. 

L227
COMP
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Welcome to the Night

Selection of best veneers allows us to 
produce a quality product, which is 
manufactured entirely in Spain. 

Une sélection rigoureuse de bois nous 
permet fabriquer un produit de qualité, 
qui est entièrement fait en Espagne. 

La exigente selección de 
la madera nos permite 
elaborar un producto de 
calidad, que fabricamos 
enteramente en España

life’
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JOKER
Alto grado de calidad, fuerza y sensualidad

Top quality, strength and sensuality
Haut niveau de qualité, de force et de sensualité

Welcome to the Night
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JOKER  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS   |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
BOSS      |  Mesita / Bedside table / Chevet

JOKER’
ROBLE NATURAL    PIEDRA MATE

Dormitorio en Roble Natural combinado Piedra Mate 
compuesto de cabecero JOKER, mesita BOSS 2 cajo-
nes, aro de cama CLASS sin cajones.   |  Matt Piedra 
lacquered and Roble Natural bedroom includes: JOKER 
headboard, Bedside table BOSS 2 drawers and bed fra-
me CLASS without drawers.  |  Chambre à coucher lac-
que Piedra Mat et Roble Natural composé de Tête de Lit 
JOKER, chevet BOSS 2 tiroirs, cadre de lit CLASS sin tiroirs. 

L228
COMP
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Welcome to the Night

Detalle de cabecero JOKER y mesita BOSS 2 cajones. 
Detail of JOKER headboard and Bedside table BOSS 2 drawers.

Détail de Tête de Lit JOKER et chevet BOSS 2 tiroirs.



 109

Welcome to the Night
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JOKER  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
INGLETE  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
BACK  |  Mesitas  / Bedside tables / Chevets

JOKER’
BLANCO MATE    NOGAL AMERICANO

Dormitorio en Blanco Mate combinado Nogal Americano com-
puesto de cabecero JOKER, aro de cama INGLETE y mesitas 
con solución rincón BACK.  |  Bedroom finished in Blanco Mate 
and Nogal americano composed of: JOKER headboard, bed-
frame INGLETE and corner bedsides tables BACK.  |  Chambre 
à coucher lacque Blanco Mat et Nogal Americano composé de 
Tête de Lit JOKER, et chevets avec solution à coin BACK et cadre 
de lit INGLETE. 

L229
COMP
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JOKER’ JOKER  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
INGLETE  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
BACK  |  Mesitas  / Bedside tables / Chevets

GRAFITO MATE    NOGAL AMERICANO



 113

Welcome to the Night
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ANGULAR
La belleza en la sencillez de líneas

Beauty in the simplicity of lines
La beauté dans la simplicité des lignes

Welcome to the Night
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ANGULAR’
BLANCO MATE    ROBLE NATURAL

L230
COMP
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Dormitorio en Blanco Mate combinado con Roble Natural compuesto de cabecero ANGULAR, mesita 
TESIS 2 cajones + cajón oculto. Aro de cama CLASS con cajones.  |  Bedroom finished in Blanco Mate and 
Roble Natural composed of headboard ANGULAR, bedside tables TESIS 2 drawers + hidden drawer and 
bed frame CLASS with drawer.  |  Chambre à coucher Blanc Mate et Roble Natural composé de Tête de Lit 
ANGULAR,. Chevet TESIS avec 2 tiroirs + tiroir caché. Cadre de lit CLASS avec tiroirs.

ANGULAR’
BLANCO MATE    ROBLE NATURAL

Welcome to the Night
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Welcome to the Night
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ANGULAR  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
INGLETE   |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
SECRET     |  Mesita / Bedside table / Chevet

ANGULAR’
NOGAL AMERICANO  ARENA MATE  

L231
COMP
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FREEDOM
Formas geométricas atractivas y dinámicas

Geometric shapes attractive and powerful
Des formes géométriques attrayantes et dynamiques

Welcome to the Night
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FREEDOM  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TESIS   |  Mesita y Sinfonier / Bedside table & Chest of drawers / Chevet et Xifonier

FREEDOM’

Dormitorio en Blanco Mate, Capuccino Mate y Arena Mate compuesto de cabe-
cero FREEDOM, mesita y sinfonier TESIS 2 cajones + cajón oculto, aro de cama 
CLASS sin cajones.   |  Matt Blanco, Capuccino and Arena matt lacquered be-
droom includes: FREEDOM headboard, Bedside table and chest of drawers TESIS 
2 drawers + hidden drawer and bed frame CLASS without drawers.  |  Chambre à 
coucher lacque Blanco, Capuccino et Arena Mat composé de Tête de Lit FREEDOM, 
chevet TESIS avec 2 tiroirs + tiroir caché, cadre de lit CLASS sin tiroirs. 

Welcome to the Night

CAPUCCINO MATE    BLANCO MATE    ARENA MATE
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FREEDOM  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
INGLETE  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
MAXIM   |  Mesita / Bedside table / Chevet 

FREEDOM’
ROBLE NATURAL    BLANCO MATE

Dormitorio en Roble Natural combinado Blanco Mate compuesto de cabecero 
FREEDOM, mesita MAXIM 1 cajón, aro de cama INGLETE.   |  Matt Blanco 
lacquered and Roble Natural bedroom includes: FREEDOM headboard, Bedside 
table MAXIM 1 drawer and bed frame INGLETE.  |  Chambre à coucher lacque 
Blanco Mat et Roble Natural composé de Tête de Lit FREEDOM, chevet MAXIM 1 
tiroir, cadre de lit INGLETE. 

MADERA 
NATURAL
INTERIORES 
ECOLINO

L233
COMP
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FREEDOM  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TESIS   |  Mesita / Bedside table / ChevetFREEDOM’

PIEDRA MATE    NOGAL STONE    GRAFITO MATE

CUERDA MATE    ROBLE NATURAL 

L234
COMP

ARENA MATE    ROBLE FUMÉ 
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Welcome to the Night

Sustainable materials.
The quality is priority.

Des matériaux durables.
La qualité et le naturel sont 
prioritaires.

Materiales sostenibles.
La calidad y lo natural 
son prioridades

life’
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HALL
En perfecta conjunción con la naturaleza

In perfect harmony with nature
En parfaite conjonction avec la nature

Welcome to the Night
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HALL  |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS TAPIZADO  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
SECRET   |  Mesita / Bedside table / Chevet 

HALL’
POLIPIEL PIEDRA    NOGAL STONE

Dormitorio tapizado en polipiel PIEDRA combinado Nogal Sto-
ne compuesto de cabecero HALL, mesita SECRET 1 cajón + 
caja de cristal,  aro de cama CLASS tapizado.  |  Upholstered 
bedroom in eco-leather finished in Nogal Americano, compo-
sed of headboard HALL, bedside tables secret 1 drawers, glass 
boxes and upholstered bedframe CLASS.  |  Chambre à coucher 
tapissé similicuir Piedra Mate et Nogal Stone composée de Tête 
de Lit HALL, chevet SECRET 1 tiroir, cadre de lit tapissé CLASS. 

L235
COMP
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NILO
 12

NILO
 10

NILO
 21

NILO
 3

NILO
 16

HALL’
NILO 3      GRAFITO
NILO 12    BLANCO
NILO 21    CAPUCCINO
NILO 16    ARENA
NILO 10    PIEDRA 

Cabecero tapizado en polipiel
Eco-leather upolsthered headboard
Tête de Lit tapissé similicuir 

Mantenimiento
Use soluciones jabonosas suaves o productos 
de limpieza especiales para telas vinílicas para 
eliminar las manchas de la superficie del material. 

ECO & FREE
ANTI HIDRÓLISIS 3 Años
ANTI ALÉRGICO

Composición
70% Poliester
30% Algodón

Resistencia a la abrasión
100.000 Martindale 

Ignífugo
UNE - EN 1021-2:2006
BS 5852 Part 2 Opcional
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HALL    |  Cabecero / Headboard / Tête de Lit
CLASS  |  Aro de cama / Bedframe / Cadre de Lit
TESIS   |  Mesita / Bedside table / Chevet 

HALL’
POLIPIEL BLANCO    ROBLE NATURAL

Dormitorio tapizado en polipiel Blanco combinado Roble Natu-
ral compuesto de cabecero HALL, mesita TESIS, aro de cama 
CLASS.  |  Upholstered bedroom in eco-leather Blanco and Ro-
ble Natural, includes HALL upholstered headboard, bedside ta-
ble TESIS and bedframe CLASS.  |  Chambre à coucher tapissé 
similicuir Blanco et Roble Natural composé de Tête de Lit HALL, 
chevet TESIS, cadre de lit CLASS. 

L236
COMP

POLIPIEL ARENA    NOGAL AMERICANO 





SOLUCIONES

RINCÓN

CORREDERAS

ARMARIOS

BATIENTES

La elegancia de siempre unida a formas nuevas
Usual elegance combined with news shapes
L’elélégance associeé à des nouvelles formes

Corner Solutions
Solutions coin

Sliding Doors
Portes Coulissantes

Hinged Doors
Portes Battantes

life

AR
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Composición de armario rincón vestidor con terminal y ar-
mario de 2 puertas de apertura corredera modelo ONE.  
|  Wardrobe composition combining corner modules and 
2 sliding doors wardrobe ONE.  |  Composition d’armoire 
coin avec armoire terminal et armoire de deux portes cou-
lissantes modéle ONE. 

ONE’
BLANCO MATE    ROBLE NATURAL

Modelo de armario rincón patentado

Corner wardrobe patented
Modèle de meuble d’angle breveté

L401
COMP
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Modelo de armario rincón patentado

Corner wardrobe patented
Modèle de meuble d’angle breveté

Composición de armario rincón vestidor con terminal 
de apertura corredera modelo ONE.  |  Corner wardro-
be composition including terminal wardrobe with sliding 
doors ONE.  |  Composition d’armoire coin avec armoire 
terminal portes coulissantes modéle ONE. 

ONE’
BLANCO MATE    ROBLE NATURAL

L402
COMP

215 - 250

10
1

58
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Modelo de armario rincón patentado

Corner wardrobe patented
Modèle de meuble d’angle breveté

179 - 215

10
1Armario rincón vestidor ONE

Corner wardrobe ONE
Armoire coin modéle ONE 

ONE’
BLANCO MATE    ROBLE NATURAL

L403
COMP
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Modelo de armario rincón patentado

Corner wardrobe patented
Modèle de meuble d’angle breveté

167

10
1Armario rincón vestidor con terminal de apertura batiente mod. LIMA 

Corner wardrobe with terminal hinged doors model LIMA
Armoire coin avec terminal portes battentes modéle LIMA 

LIMA’
ROBLE NATURAL    BLANCO MATE

L404
COMP
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79-89-99132

10
1Armario rincón vestidor y armario 2 puertas de apertura 

batiente mod. LIMA.  |  Corner and 2 hinged doors war-
drobes model LIMA. |  Armoire coin et armoire 2 portes 
battentes modéle LIMA. 

LIMA’
NOGAL STONE    ARENA MATE

L405
COMP Modelo de armario rincón patentado

Corner wardrobe patented
Modèle de meuble d’angle breveté
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CORREDERAS
Sliding Doors

Portes Coulissantes

Armarios puertas
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Welcome
to the Nightlife
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Armario 2 puertas correderas ONE en acabado Piedra 
Mate con Nogal Stone.  |  ONE 2 sliding doors wardrobe in 
Piedra Mate and Nogal Stone finished.  |  ONE Armoire 2 
portes coulissantes en Piedra Mate et Nogal Stone. 

ONE’
PIEDRA MATE    NOGAL STONE

L406
COMP
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MADERA 
NATURAL
INTERIORES 
ECOLINO

Armario 2 puertas correderas ONE en acabado Roble Fumé con Piedra mate.  
|  ONE 2 sliding doors wardrobe in Roble Fumé and Piedra mate finished.  |  
ONE Armoire 2 portes coulissantes en Roble Fumé et Piedra mate. 

ONE’
ROBLE FUMÉ    PIEDRA MATE

L407
COMP
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Welcome to the Night

ROBLE NATURAL    BLANCO BRILLO    ARENA MATE    CAPUCCINO MATE

Armario 3 puertas correderas DUO en acabado Roble Natural, Blanco brillo, 
Arena mate, Capuccino mate.  |  DUO 3 sliding doors wardrobe in Roble Na-
tural Blanco brillo, Arena mate, Capuccino mate finished.  |  DUO Armoire 3 
portes coulissantes en Roble Natural, Blanco brillo, Arena mate et Capuccino. 

DUO’ L408
COMP
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Armario 2 puertas correderas con luna espejo DUO en acabado Blanco brillo y 
Nogal Americano.  |  DUO 2 sliding doors wardrobe with mirror in Blanco brillo 
and Nogal Americano.  |  DUO Armoire 2 portes coulissantes avec miroir en Blanco 
brillo et Nogal Americano. 

Gran capacidad
de almacenaje

High capacity of storage
Grande capacité de stockage

BLANCO BRILLO    LUNA ESPEJO    NOGAL AMERICANO

DUO’L409
COMP
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CLIP’
BLANCO BRILLO    NOGAL AMERICANO

Armario 2 puertas correderas CLIP en acabado Blanco brillo con 
Nogal Americano.  |  CLIP 2 sliding doors wardrobe in Blanco brillo 
and Nogal Americano finished.  |  CLIP Armoire 2 portes coulis-
santes en Blanco brillo et Nogal Americano. 

L410
COMP
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MADERA 
NATURAL
INTERIORES 
ECOLINO

CLIP’
NOGAL AMERICANO    ARENA MATE

Armario 2 puertas correderas CLIP en acabado Nogal Americano 
y Arena.  |  CLIP 2 sliding doors wardrobe in Arena Mate and No-
gal Americano finished.  |  CLIP Armoire 2 portes coulissantes en 
Nogal Americano et Arena Mate. 

L411
COMP
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Welcome
to the Nightlife



 171

BATIENTES
Hinged Doors

Portes Battantes

Armarios puertas
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MOVE’
BLANCO MATE    ROBLE NATURAL

Armario MOVE puertas batientes + 4 cajones + panel con 
soporte orientable para TV acabado en Blanco Mate y Roble 
Natural  |  MOVE hinged doors wardrobes and panel support 
for TV finished in Blanco Mat and Roble Natural.  |  Armoire 
MOVE portes battantes + 4 tiroirs + panneau avec support 
pour TV pivotant Blanco Mate et Roble Natural. 

L412
COMP
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Soporte 2 brazos, en acero, 
para TV ultraplanos LED. 
Mínima separación de pared, 
movimiento de inclinación, giro 
y rotación, pasacables incluido.  

TV stand. Designed for LED TV. 
Minimum wall separation, and 
rotation movements.

Support 2 bras en acier pour 
TV LED ultra-minces. Séparation 
de mur minimum, mouvement 
d’inclinaison, d’orientation et 
de rotation. Comprend passe-
câbles.

Integrated TV stand
Support TV intégré

Soporte TV 
integrado

Max. 20 Kg.

Pantallas TV DE 37” a 50”
SCREEN TV FROM 37” to 50”

Min. 100x100 mm
Max. 400x400 mm

kg

Inclinación TV15   
Ext. max. 480 mm  

VESA
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MAXIM’
PIEDRA MATE    NOGAL STONE

Armario MAXIM puertas batientes acabado Piedra 
Mate y Nogal Stone.  |  MAXIM wardrobe hinged doors 
in Piedra Mat and Nogal Stone.  |  MAXIM Armoire portes 
battantes en Piedra Mat et Nogal Stone.

L413
COMP
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Welcome to the Night

Pantallas TV MAX. 60 cm ANCHO
TV Screen UP TO 60 CM WIDE

60 cm
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MAXIM’
 BLANCO MATE

Armario MAXIM 6 puertas batientes acabado Blanco Mate.  |  
MAXIM wardrobe 6 Hinged doors.  |  MAXIM Armoire 6 portes 
battantes. 

L414
COMP
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VERTICAL’
PIEDRA MATE    ROBLE FUMÉ

Armario VERTICAL 6 puertas batientes, acabado con estan-
tería Piedra Mate y Roble Fumé.  |  VERTICAL wardrobe 6 
hinged doors with shelving system in Piedra Mat and Roble 
Fumé.  |  VERTICAL Armoire 6 portes battantes avec étagères 
en Piedra Mat et Roble Fumé. 

MADERA 
NATURAL
INTERIORES 
ECOLINO

L415
COMP
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VERTICAL’
ARENA MATE    CAPUCCINO MATE

Armario VERTICAL 6 puertas batientes, acabado Arena Mate 
y Capuccino Mate.  |  VERTICAL wardrobe 6 Hinged doors 
in Matt Arena and Capuccino Mate.  |  VERTICAL Armoire 6 
portes battantes en Arena Mate et Capuccino Mate. 

L416
COMP
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LIMA’
NOGAL AMERICANO     PIEDRA MATE

Armario LIMA 6 puertas batientes, acabado Nogal 
Americano y Piedra Mate.  |  LIMA wardrobe 6 Hin-
ged doors in Mate Piedra and Nogal Americano.  |  
LIMA Armoire 6 portes battantes en Piedra Mat et 
Nogal Americano. 

MADERA 
NATURAL
INTERIORES 
ECOLINO

L417
COMP
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LIMA’
BLANCO MATE     GRAFITO MATE

Armario LIMA 6 puertas batientes, acabado Blanco 
Mate y Grafito Mate.  |  LIMA wardrobe 6 Hinged doors 
in Matt Blanco and Matt Grafito.  |  LIMA Armoire 6 
portes battantes en Blanco Mat et Grafito Mat. 

L418
COMP

Posibilidades interior armario
Interior wardrobe possibilities
Possibilités pour combiner l’interieur d’armoire
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Cómoda 3 cajones + cajón oculto
Dresser 3 drawers + hidden drawer
Commode 3 tiroirs + tiroir caché

Mesita de noche 2 cajones + cajón oculto altura 28 cm
Bedside table 2 drawers + hidden drawer, 28 cm high
Chevet 2 tiroirs + tiroir caché 28 cm hauteur

Sinfonier 5 cajones + cajón oculto
Chest of 5 drawers + hidden drawer
Xifonier 5 tiroirs + tiroir caché

Cómoda 4 cajones + cajón oculto
Dresser 4 drawers + hidden drawer 
Commode 4 tiroirs + tiroir caché.

Mesita de noche 2 cajones + cajón oculto altura 35 cm
Bedside table 2 drawers + hidden drawer, 35 cm high
Chevet 2 tiroirs + tiroir caché 35 cm hauteur

TESIS’
1

2

3

4

Mesita de noche 2 cajones 
Bedside table 2 drawers
Chevet 2 tiroirs

Cómoda 4 cajones
Dresser 4 drawers
Commode 4 tiroirs

Sinfonier 5 cajones
Chest of 5 drawers
Xifonier 5 tiroirs

Mesita de noche 3 cajones 
Bedside table 3 drawers
Chevet 3 tiroirs

BOSS’
1

2

3

4

Mesita de noche 2 cajones 
Bedside table 2 drawers
Chevet 2 tiroirs

Cómoda 4 cajones
Dresser 4 drawers
Commode 4 tiroirs

Mesita de noche 1 cajón 
Bedside table 1 drawer
Chevet 1 tiroir

Sinfonier 5 cajones
Chest of 5 drawers
Xifonier 5 tiroirs

Mesita de noche 3 cajones 
Bedside table 3 drawers
Chevet 3 tiroirs

Cómoda 6 cajones
Dresser 6 drawers
Commode 6 tiroirs

BACK’
1

2

3

4

5

6

5
1

2

3

5

4

1

2

3

4

1

2

3 5

4

6
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1

2

3

5

4

6

Mesita de noche 3 cajones mod. DECADA 
Bedside table 3 drawers model DECADA
Chevet 3 tiroirs mod. DECADA

Mesita de noche 1 cajón altura 16 cm mod. DAY/DECADA
Bedside table 1 drawer 16 cm high model DAY/DECADA
Chevet 1 tiroir 16 cm hauteur mod. DAY/DECADA

Sinfonier 5 cajones mod. DAY/DECADA
Chest of 5 drawers model DAY/DECADA
Xifonier 5 tiroirs mod. DAY/DECADA

Mesita de noche 2 cajones mod. DECADA
Bedside table 2 drawers model DECADA
Chevet 2 tiroirs mod. DECADA

Mesita de noche 1 cajón altura 22 cm mod. DAY/DECADA
Bedside table 1 drawer 22 cm high model DAY/DECADA
Chevet 1 tiroir 22 cm hauteur mod. DAY/DECADA

DAY/ DECADA’
1

2

3

4

Mesita de noche 1 cajón 
Bedside table 1 drawer
Chevet 1 tiroir

Cómoda 4 cajones
Dresser 4 drawers
Commode 4 tiroirs

Mesita de noche 2 cajones 
Bedside table 2 drawers
Chevet 2 tiroirs

Sinfonier 5 cajones
Chest of 5 drawers
Xifonier 5 tiroirs

Mesita de noche 3 cajones 
Bedside table 3 drawers
Chevet 3 tiroirs

MAXIM’
1

2

3

4

5

Mesita de noche 2 cajones 
Bedside table 2 drawers
Chevet 2 tiroirs

Cómoda 4 cajones
Dresser 4 drawers
Commode 4 tiroirs

Mesita de noche 1 cajón 
Bedside table 1 drawer
Chevet 1 tiroir

Sinfonier 5 cajones
Chest of 5 drawers
Xifonier 5 tiroirs

Mesita de noche 3 cajones 
Bedside table 3 drawers
Chevet 3 tiroirs

Cómoda 6 cajones
Dresser 6 drawers
Commode 6 tiroirs

SECRET’
1

2

3

4

5

6

5

1

2

3

5

4

1

2

3

4

5
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Características técnicas
Technical characteristics  |  Caracteristiques tecniques

Mesita cristal adaptable a las series SECRET, BACK y 
MAXIM  |  Glass table adaptable to the SECRET, BACK 
& MAXIM series  |  Table de nuit en verre adaptable aux 
series SECRETS, BLACK y MAXIM.

Aro de cama SOUL
Bed frame SOUL
Cadre de lit SOUL 

Guías ocultas. Bisagras con sistema clip. Interiores Eco Lino
Hidden guides. Hinges with clip system. Eco lino interiors.
Glissières cachées. Charnières à système clip. Eco lino à 
l’intérieur

Aro de cama CLASS
Bed frame CLASS
Cadre de lit CLASS 

Aro de cama SUMMER
Bed frame SUMMER
Cadre de lit SUMMER 

Soporte TV integrado
Integrated TV stand
Support TV intégré

Aro de cama CLASS con cajones
Bed frame CLASS with drawers
Cadre de lit CLASS avec tiroirs.

Aro de cama WINTER con arcón abatible
Bed frame WINTER with box storage
Cadre de lit WINTER avec cofre de lit

Sistema audio Bluetooth®
Bluetooth® Audio system
Système audio Bluetooth®

Aro de cama INGLETE
Bed frame INGLETE
Cadre de lit CLASS 

Aro de cama SOUL ABATIBLE con arcón abatible
Bed frame SOUL ABATIBLE with box storage
Cadre de lit SOUL ABATIBLE avec cofre de lit

Modelo de armario rincón patentado
Corner wardrobe patented
Modèle de meuble d’angle breveté



 195life’

NOGAL AMERICANO

BLANCO MATE

BLANCO BRILLO

ROBLE FUMÉ

PIEDRA MATE

PIEDRA BRILLO

ROBLE NATURAL

ARENA MATE

ARENA BRILLO

NOGAL STONE

CUERDA MATE

CUERDA BRILLO

CAPUCCINO MATE

CAPUCCINO BRILLO

GRAFITO MATE

GRAFITO BRILLO

Madera Natural  Natural Veneer  |  Bois Naturel

Lacados Mate  Matt Lacquers  |  Matt Laqué

Lacados Brillo  Glossy Lacquers  |  Laqué Brillant

La exigente selección de la madera 
nos permite elaborar un producto de 
calidad, que fabricamos enteramente 
en España.

The selection of our veneers 
allows us to produce a quality 
product, which is manufactured 
entirely in Spain. 

Une sélection rigoureuse de 
bois nous de trouver un produit 
de qualité, qui est entièrement 
fabriqué en Espagne. 

Acabados
Colors  |  Finitions life

Producido en España
Made in Spain  |  Fabriqué en Espagne



GARCIA SABATE se reserva el derecho de introducir las modifi caciones 
que considere necesarias en benefi cio del producto y del cliente.
Debido a los procesos de impresión, los colores que aparecen en este 
catálogo deben de considerarse aproximados.
El contenido de este catálogo, está protegido, en su totalidad por copyright. 
Queda prohibida la reprodución total o parcial de imágenes y conceptos 
gráfi cos, sin la autorización de GARCIA SABATE

Todos los diseños que contienen este catálogo son 
originales y exclusivos de Muebles García Sabaté, S.A.

©Copyright 2014, Muebles García Sabaté, S.A.

Impreso en España
Diseño, Fotomecánica e Impresión. Pentagraf Impresores
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